
Най-вече за домашните си 
Еклесиаст 12:1-8 И помни Създателя си в дните на младостта си, Преди да дойдат 

дните на злото, И стигнат годините, когато ще речеш: Нямам наслада от тях, - 2 

Преди да се помрачи слънцето и светлината, луната и звездите, И да се върнат 
облаците подир дъжда; 3 Когато стражите на къщата ще треперят, И силните мъже 

ще се прегърбят, И ония, които мелят, ще престанат защото намаляха. И на тия, които 
гледат през прозорците, ще се стъмни; 4 Когато вратите ще се затворят при пътя, 

Като отслабне гласа на мелницата; И при гласа на птицата ще стане човек, И всичките 
звукове на песента ще отслабнат; 5 Още, когато ще се боят от всичко, що е високо, 

И ще треперят в пътя; Когато миндала се разцъфти, и скакалецът натегне, и всяка 
охота изчезне; Защото човек отива във вечния си дом, И жалеещите обикалят 

улиците, - 6 Преди да се скъса сребърната верижка и се счупи златната чаша, Или се 
строши стомната при извора, Или се счупи колелото над кладенеца, 7 И се върне 

пръстта в земята както е била, И духът се върне при Бога, който го е дал. 8 Суета на 
суетите, казва проповедникът, Всичко е суета. 
 

Исая 7:16 Защото, преди да се научи детето Да отхвърли лошото и да избира 

доброто, Тая земя, от чиито двама царе се отвращаваш ти, Ще бъде изоставена. 
 

1 Тимотей 5:8 Но ако някой не се грижи за своите, а най-вече за домашните си, 

той се е отрекъл от вярата, и от безверник е по-лош. 
 

Битие 18:17-19 И Господ рече: Да открия ли от Аврам това, което ще сторя, 18 тъй 

като Авраам непременно ще стане велик и силен народ и чрез него ще се благословят 
всичките народи на земята? 19 Защото съм го избрал, за да заповяда на чадата си 

и на дома си след себе си да пазят Господния път, като вършат правда и 
правосъдие, за да направи Господ да стане с Аврам онова, което е говорил за него. 
 

2 Петрово 1:10-15 Затова, братя, постарайте се още повече да затвърдявате вашето 
призвание и избиране; защото като вършите тия добродетели, никога няма да 

изпаднете. 11 Понеже така ще ви се даде голям достъп във вечното царство на 
нашия Господ и Спасител Исус Христос. 12 Затова всякога ще бъда готов да ви 

напомням за тия работи, ако и да ги знаете и да сте утвърдени в истината, която сега 

държите. 13 И мисля, че е право, докато съм в тая телесна хижа, да ви подтиквам 
чрез напомняне; 14 понеже зная, че скоро ще напусна хижата си, както ми извести 

нашият Господ Исус Христос. 15 Даже ще се постарая щото вие и след смъртта 
ми, да можете всякога да помните тия работи. 
 

2 Петрово 3:13-18 А според обещанието Му очакваме ново небе и нова земя, в 
която да живее правда. 14 Затова, възлюбени, като очаквате тия неща, старайте 

се да се намерите чисти и непорочни пред Него, с мир в сърцата си. 15 И считайте 
дълготърпението на нашия Господ като средство за спасение; както любезният ни 

брат Павел ви е писал, според дадената му мъдрост. 16 както пише и във всичките си 
послания, когато говори в тях за тия работи; в които послания има някои неща мъчни 

за разбиране, които неучените и неутвърдените изопачават, както правят и с другите 
писания, за своята погибел. 17 И тъй, вие, възлюбени, като сте предизвестени за 

това, пазете се да не би да се завлечете от заблуждението на беззаконните и 
да отпаднете от утвърждението си. 18 Но растете в благодатта и познаването на 

нашия Господ и Спасител Исус Христос. Нему да бъде слава и сега и до вечния 

ден. Амин. 


